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Tisztelet a hősöknek – emlékezés 1956-os forradalomra

Tudósításunk a 2. oldalonolvasható

Folytatódhat az M9 építése 
Hazánk leghosszabb, nagyjá-

ból 300 kilométer hosszú autópá-
lyája a jelenlegi, sugaras gyors-
forgalmi úthálózatot köti majd 
össze. A gyűrű 2001 óta áll a ter-
vezők asztalán és eddig csak egy 
rövid, 20 kilométer körüli szakasz 
készült el, azonban ez hamaro-
san megváltozhat – adta hírül 
október 25-én a magyarepitok.
hu. A portál szerint az M9 gyors-
forgalmi út újabb 57 kilométeres 
szakasza készülhet el a közel-
jövőben, melynek tervezésére a 
közelmúltban írták ki a közbe-
szerzést. A nyertes feladata:
• Az M9 gyorsforgalmi út 51-es és 

53-as főút közötti szakaszának tervezése, összesen mintegy 57 kilo-
méteren,

• déli lekötéssel Tompáig, valamint
• Jánoshalmi mérnökségi telep és kerékpárút tervezése Jánoshalma és 

Kiskunhalas között.
• Környezetvédelmi engedély módosítása, szükség szerint új környezet-

védelmi engedély(ek) megszerzése;
• teljeskörű engedélyezési tervek elkészítése és az építési engedélyek 

megszerzése, valamint
• a teljeskörű kiviteli tervdokumentáció elkészítése.
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Az 1956-os forradalom és szabadságharc a 
XX. századi magyar történelem egyik legmeg-
határozóbb eseménye volt. A budapesti diákok 
egyetemekről kiinduló békés tüntetésével kez-
dődött 1956. október 23-án, és a fegyveres fel-
kelők ellenállásának felmorzsolásával fejező-
dött be Csepelen, november 11-én. A harcok-
ban a statisztikai adatok szerint 2652 magyar 
állampolgár esett el. A forradalom következmé-
nyeként mintegy 200 ezer magyar hagyta el az 
országot. 1957 januárjától a forradalom részt-
vevőit tömegesen börtönözték be, majd soku-
kat kivégezték.

A Polgármesteri Hivatal előtt Dr. Szobonya 
Zoltán emléktáblájánál kezdődött a Jánoshal-
ma Városi Önkormányzat szervezésében az 
1956-os forradalom és szabadságharc emléké-
re rendezett városi megemlékezés. Itt Kissné 
Szobonya Csilla emlékezett meg édesapjára, 
a 65 éve mártírhalált halt dr. Szobonya Zoltán-
ra és az 1956-os forradalom és szabadságharc 
jánoshalmi áldozataira. 

Ezt követően a Szobonya család, az önkor-
mányzat, az intézmények, az egyházak, a pár-
tok, a civil szervezetek képviselői és a magán-
személyek helyezték el az emléktáblánál a 
megemlékezés virágait.

A megemlékezés következő helyszíne Béke 
téri parkban lévő 56-os emlékmű volt, ahol a 
Szobonya család, az Önkormányzat, az intéz-
mények, az egyházak, a pártok, a civil szerve-
zetek képviselői helyezték el a megemlékezés 
virágait az emlékműnél.

Ezt követően a Szent Anna Templomban 
Gyöngyösi Balázs plébános mutatott be ünnepi 
szentmisét az 1956-os áldozatokért és hazán-
kért.

Ezt Követően  Mindszenty József emlék-
táblájánál Gyöngyösi Balázs plébános koszo-
rúzást megelőzően személyes élményét idéz-
te fel az 1956-os forradalom egyik alakjával, a 
ferences szerzetes Vazul atyához fűződő sze-
mélyes élményét. 

Az Imre Zoltán Művelődési Központban foly-
tatódott az 1956-os forradalomra és szabad-
ságharcra történő megemlékezés.

Az ünnepség szónokát, Kissné Szobonya 
Csillát Czeller Zoltán polgármester úr virággal 
köszöntötte.

Nem veszhetett el az 1956-os magyar forra-
dalom és szabadságharc igazsága. A résztve-
vők, a meghurcoltak, a bebörtönzöttek, a kivég-
zett mártírok, Nagy Imre miniszterelnök, Malé-
ter Pál, Gyimes Miklós és a többiek, valamint 
a hétköznapi hősök és az édesapám igazsá-
gossága sem. Azoknak az igazsága, akiket a 
hatodik koporsó képviselt a ‚89-es újra temeté-
sen, akiket 65 évvel ezelőtt végeztek ki - hang-
súlyozta ünnepi beszédében Kissné Szobo-
nya Csilla.  

Majd így folytatta: Október 23-dika a büszke-

ség napja. Ezen a napon felemelő emlékezni 
elődeink helytállására. Október 23-a a magyar-
ság napja, a forradalmat és szabadságharcot 
felidéző ünnepnap, amely őrzi a csodát. Az első 
pillanattól szép volt a forradalom. Katartikus 
érzés lett úrrá az embereken. Én csak öt éves 
voltam, így azokból az időkből nagyon kevés 
emlékem maradt. Emlékszem arra a novem-
ber elsejére, amikor édesapám a mélykúti hősi 
emlékműnél mondta a beszédet. Szép, nap, 
ütéses idő volt. Az emberek fölvették ünne-
pi ruhájukat, feltették a kokárdákat, a házak 
ormán lengett a nemzeti zászló. Emlékszem a 
lelkesedésre, hogy a kisgyerek is érezte, hogy 
különleges nap, hiszen csodálatos, felszaba-
dult érzés lett úrrá az embereken, mintha ezer-
éves átoktól szabadultak volna. Ez az érzés 
nyilvánult meg a forradalom napjaiban a buda-
pestieknek küldött élelmiszer szállítmányok-
ban, a kenyérért való türelmes sorban állásban, 
az utcára kitett pénzgyűjtők őrizetlenségében. 
Akkor ismét voltak szavaink, mint haza, haza-
szeretet, erkölcs, tisztesség, amelyet megszen-
telt a történelem. Hála tehát szívvel köszönjük 

elődeink hősiességét, és azt a közös akaratot, 
amely példát teremtő nemzeti egység volt. 

A gyerekkorunk legfájóbb és soha el nem 
felejthető emléke, amikor utoljára láttuk az 
édesapánkat. A gyereknek az édesapa a nagy, 
az erő képviselője, és nekünk is ilyen volt. 
Édesanyánk elvitt bennünket a másodfokú tár-
gyalás után, hogy elbúcsúzzunk tőle, de nem 
engedték. Így csak távolról inthettünk neki, és 
borzasztó volt látni, csíkos rabruhában. Két bör-
tönről kísérte, gúzsba kötve, a keze, megbilin-
cselve és a lábához láncolva, és szinte fölfelé 
hajolt, ahogy ment a rabszállító felé. Ez együtt 
járt a halálos ítélettel. Ez a kép kitörölhetet-
len beleivódott mindhármuk lelkébe, de meg-
bilincselve és gúzsba kötve sem tudták meg-
törni gerincét. Nem tudták elvenni tisztessé-
gét, emberi méltóságát és a szabadságról szőtt 
álmait. Búcsú sorai ezek voltak: „Belenyugod-
va a sorsomba várom a kiteljesedést. Hiába ez 
a magyar sors, és büszke vagyok arra, hogy a 
Jóisten erre a sorsra tartott érdemesnek”.

Tőlünk az alábbi sorokkal búcsúzott. „Soha 
ne felejtsétek, hogy magyarnak születtetek. 
S egyre kérlek, hogy soha senkire, valótlanul 
ne mondjatok, mindig és minden körülmények 
között csakis az igazat. Ezt kéri tőletek édes-
apátok”. És mi mindig ennek szellemében pró-
báltunk élni és nevelni  gyerekeinket – hangsú-
lyozta Kissné Szobonya Csilla.

1956-ban a magyar nép szabadságvágyát 
nyilvánította ki. 1956 őszén fiatalok, diákok, 
munkások, egyetemisták ragadtak fegyvert a 

nemzeti függetlenségért és szabadságért. Tet-
tük örökre példaértékű az utókor számára. A 
rövid ideig tartó eseményekkel sokan szimpati-
záltak a nagyvilágban is.

A Hunyadi János Általános Iskola műsorával 
fejezte ki tiszteletét az 56-os forradalom részt-
vevőinek, és állított emléket nemes tettüknek.

A műsor összeállításában, a diákok felkészí-
tésében, a látvány és a hangzás megtervezésé-
ben: Balázsics Zoltán igazgató úr, Baka Orso-
lya és Bátyai Fruzsina tanárnő, Lábodi Róbert 
tanár úr, Sári Zsuzsanna rendszer-informatikus, 
Szente Alfonz tanár úr, Vilidár-Varga Krisztina 
és Uzonyi Valéria tanárnő vett részt. Az ünne-
pi műsor mozgásanyagát a Felső-Bácskai Alap-
fokú Művészeti Iskola diákjainak Nagyné Bényi 
Mária, a művészeti iskola tanára koreografálta 
és tanította be.

A produkciókban az 5. A, a 6. A, a 7. A, a 7. c 
és a 8. c osztály tanulói működtek közre.

Tisztelet a hősöknek – emlékezés 1956-os forradalomra 
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Köztudottan a városban működő általános iskolák egyházi és állami 
fenntartásban működnek, a város jellemzően mezőgazdasági képzést 
nyújtó középiskolája az Agrárminisztérium fenntartása alatt áll az 1933-
as létrejötte óta. Az Önkormányzat által végzett oktatási feladatok már 
csak a bölcsőde és az óvoda intézményére korlátozódnak. A nemrégiben 
átadott új, két csoportos bölcsőde, és a minden telephelyet érintően telje-
sen felújított óvoda mellett a város a Nyitnikék Gyermekházat is működ-
teti. A Gyermekház működtetése nem kötelező feladata az Önkormány-
zatnak, de a kisgyermekek, és szüleik részére a közösségi életre szokta-
tó, a bölcsődére felkészítő hasznos létesítménynek bizonyult.

Czeller Zoltán polgármester úr: Szeptember közepén a Nyitnikék 
Gyermekház további működtetésével kapcsolatos Képviselő-testületi 

Örömteli hírek az önkormányzati bölcsőde háza tájáról

A lakossági bejelentések alapján szeptember 25-én Czeller Zoltán pol-
gármester úr levélben jelezte a Kiskunvíz Kft. Ügyvezetőjének a város 
több utcájában tapasztalható vízminőség romlást. 

„Tisztelt Ügyvezető Igazgató Úr!
Az elmúlt hétvégén több utcából is lakossági panaszok érkeztek a 

város vezetéséhez az ivóvíz minőségére vonatkozóan. Barna színű, 
ivásra, de még fürdésre is alkalmatlan bűzös folyadék jön a csapokból. 
Levelemhez mellékelek egy, a lakosok által küldött mintát a víz állagáról, 
teljesen jogos a lakosok felháborodása. Kérem a sürgős, és eredményes 
intézkedést a több nap óta tartó áldatlan állapot megszüntetése érdeké-
ben. Köszönettel: Czeller Zoltán Jánoshalma Város polgármestere”

Az írásban beadott bejelentés 
mellé a polgármester személye-
sen vitte be a vízmintát. A Szolgál-
tató munkatársai haladéktalanul 
megkezdték a vízhálózaton a hiba 
elhárítását. A munkálatok előreha-
ladásáról a város vezetését folya-
matosan tájékoztatták. 

Czeller Zoltán polgármester úr 
a Szolgáltató által kiadott tájékoz-
tatók alapján lapunknak összefog-
lalta az utóbbi hónapokban elvég-
zett munkákat:

A jánoshalmi ivóvízhálózaton 
20223. július 17-től 2023.07.31-
ig tervezett hálózatfertőtleníté-
si munkákat végzett a Kiskun-
víz Kft, majd 2023. augusztus 
1-től folyamatosan utófertőtle-
nítették a hálózatot. Az utófer-
tőtlenítés, és a tervezett emelt 
dózisú fertőtlenítőszer hatásá-
ra az elosztóhálózaton a csőve-

zeték belsejében a sok év alatt kialakult biológiai hártya, valamint 
a korrodált fém szerelvényekről a rozsda leoldódik, leoldódhat. A 
jánoshalmi ivóvízhálózaton szolgáltatott ivóvíz minősége miatt fel-
merülő lakossági panaszok nyomán további munkákat végeztek, 
mindezeket az átláthatóság kedvéért 12 külön intézkedésben tudom 
összefoglalni:
1. Körülhatárolták azokat a területeket, ahol a vízminőségi problé-

mák gyakoriak (Görgey Artúr, Kápolna utca, Kiss Ernő, Kisteme-
tő, Zöldfa, Diófa, Szent István, Kórház utca,)

2. Szivacsdugós mechanikai tisztítást végeztek a Görgey Artúr, Tán-
csics, Kápolna, és Kistemető utcákban.

3. A víztornyot hetente egy alkalommal leürítették, hogy pangó víz 
ne alakuljon ki.

4. 2023.szeptember 18-tól két részre bontották a hálózatot, és folya-
matosan, a hidraulikai vízmozgásoknak megfelelően szisztemati-

kusan a vízmű teleptől indulva, utcáról-utcára a teljes elosztóhá-
lózatot a Madách utca végéig átöblítették.

5. 2023. szeptember 25-től az átöblítést fordított sorrendben újra 
kezdték.

6. 2023. október 9-től október 16-ig ismét tervszerű hálózatfertőtle-
nítést végeztek emelt fertőtlenítőszer adagolással, és a rendszer 
ismételt öblítését, mosatását folytatták.

7. Folyamatos utóellenőrzéseket végeztek, a panaszosokkal együtt-
működve, az utóellenőrzések során az ellenőrzés időpontjában 
nem találtak vízminőségi problémát.

8. Az október 16-án véget ért hálózatfertőtlenítés után, 2023.októ-
ber 17-n (a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Népegész-
ségügyi Főosztály bevonásával) szemlét tartottak, ahol szúrópró-
ba szerűen, helyszíni mintavétellel több helyen meggyőződtek az 
öblítés hatékonyságáról.

9. Az öblítési munkákat folyamatosan, és a panaszok megszűnésé-
ig folytatják, október utolsó hetében pl.  6 fő végzi folyamatosan 
ezt a tevékenységet.

10. Felmerült az üzemeltetés részéről, hogy az elosztóhálózat 
magassági szintkülönbségei miatt egyes helyeken „levegősödés” 
alakul ki, mely okozhat zavarossági problémákat.

11. A Kiskunvíz Kft. munkatársai feltételezik, hogy az általuk üze-
meltetett ivóvízhálózatba idegen víz juthat bele (házi vízművek, 
fúrt kutak vize), mely a jelenlévő fertőtlenítőszerrel reakcióba lép-
ve újabb elszíneződést, zavarosságot okozhat. Ennek a lehető-
ségnek a kizárását a vízbekötések ellenőrzésével fogják elvégez-
ni. Tisztában kell lenni azzal, hogy ez nagyon lassú és bonyolult 
folyamat.

12. A laboratóriumi önkontrollvizsgálatok egészségre ártalmas 
anyagot nem mutatnak az ivóvízben, az alkalmazott fertőtlení-
tőszer (klór) íz és szagromlást viszont előidézhet.
A Kiskunvíz Kft. vezetése és munkatársai továbbra is kérik a 

lakosságot, hogy a közzétett elérhetőségeiken jelentsék be a víz-
minőségi panaszokat, így tudják azonnal kezelni a lokális problé-
mákat.

Polgármesteri intézkedés az 
ivóvízminőség romlása ügyében

JHN
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döntés előkészítésén dolgoztunk, amikor a Polgármesteri Hivatal Humán 
Osztályától bekértem az elmúlt évek születési adatait. Kérésemre a hiva-
tal az alábbi adatokat közölte: 87 egy év alatti, 91 egyéves 104 kétéves, 
míg 90 hároméves gyermek tagja közösségünknek.

Azonnal összehasonlítottam az idei beiskolázási adatokkal, amik azt 
mutatták, hogy 2023. szeptemberében az általános iskolák első osztá-
lyába 60 gyermek iratkozott be. Számomra, és azt gondolom sokak 
számára örömteli hír, hogy a következő években több, mint 1,5-sze-
resére növekedik az oktatási intézményekben elhelyezést kérő gyer-
mekek száma. 

Viszont a születési adatokból azonnal kiderült, hogy nem csak Nyitni-
kék Gyermekházról szóló döntést kell meghozni, hanem a kérdés ennél 
összetettebb. Minden évben a tavaszi időszakban kap egy jelzést a Kép-
viselő-testület arról, ha szükség van az óvodában, vagy a bölcsődében 
a szeptemberben indítandó csoportok számában változtatni, ezeket a 

gyermeklétszámhoz igazítani. Idén május- júniusban a plusz igény az 
bölcsőde, óvoda intézménye részéről nem jelentkezett. Így aztán a város 
Képviselő-testülete a születési adatok beérkezése után, a szeptembe-
ri ülésén tudott határozni arról, hogy 2023. november 1. naptól a Gyer-
meklánc Óvoda és Bölcsőde, Család- és Gyermekjóléti Központ kere-
tei között újabb, harmadik bölcsődei csoportot indít a Radnóti utca 12. 
szám alatti óvoda épületben. A döntés hátterében tehát egyértelműen 
a pozitív tendenciát mutató demográfiai adatok állnak.

Megszületett a testületi döntés a Gyerekház ügyében is. A város Kép-
viselő-testülete a Gyermeklánc Óvoda és Bölcsőde, Család- és Gyer-
mekjóléti Központ irányítása alatt működtetett Biztos Kezdet Nyitni-
kék Gyerekházat a Dózsa Gy. u. 93. szám alatti ingatlanban működ-
teti tovább.

JHN

A tél beállta előtt két fontos beruházást is elindít az Önkormány-
zat a városban, és környékén. A városvezetés vállalása, hogy minden 
évben járdafelújítást végez azokon a szakaszokon, ahol régi megsüly-
lyedt, összetöredezett járdarészek vannak. Ebben az évben a Remete, a 
Pacsirta, a Jókai Mór, az Orczy, és a Bem József utcák rossz járdasza-
kaszai újulnak meg 1357 m hosszúságban.

A Városi Járdaépítési Program keretében eddig megvalósuló építke-
zés megkezdődött, a járdabontás és a tükör készítése az Álmos utcá-
ban folyamatban van. A Remete utcában a munkálatok várható befejezé-
se október 25-26-i időpontra várható. A Bálvány utca felől induló kivitele-
zési munkálatokról elmondható, hogy a mai napig a Völgy utca sarkáig 
készült el a beton járófelület.

A külterületi utak felújításában két helyen is történik előrelépés. A 
Jánoshalma, (külterület 0356 hrsz. út) a Szakiskola Tanüzeme felé veze-
tő út egy nagyon megrongálódott, 150 m hosszúságú szakasza kerül fel-
újításra. A meglévő felülethibás útalapra egy 3,5 m széles aszfalt burkolat 
készül, kétoldali 50-50 cm-es nemesített padka kialakításával.

A Jánoshalma, (külterület 0411 hrsz. út) a Kiserdő tanyák gyűjtőút-
ja 1500 fm hosszúságban kerül felújításra, ahol 3,5 m széles járófelület 
kerül kialakításra kőzúzalékos megoldással, egyoldalú lejtéssel megol-
dott vízgyűjtő árokkal.

A felújításokat végző vállalkozókkal, a budapesti székhelyű Signum 
Alfa, és a jánoshalmi székhelyű ABI BAU képviselőjével 2023. október 
4-én a vállalkozói szerződés aláírásra került. A munkaterületek átadása 
október 10-én megtörtént.

A fejlesztéseket a város vezetése nagyrészben pályázati forrásból 
valósítja meg, de a megvalósításhoz önkormányzati forrásokra is szük-
ség volt. A járdafelújításokhoz 6.419.748 forintot, a külterületi utak fel-
újításához 6.514.000Ft-ot biztosított a Képviselő-testület az adóbevéte-
lekből. A járdafelújítás a Belügyminisztérium önkormányzati feladatellá-
tást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázatból elnyert forrás-
ból, a külterületi utak felújítása a VP6-7.2.1.1-21 pályázatból elnyert for-
rásból valósul meg.

JHN

Előrelépés a járdák és a külterületi utak felújításában
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Elítélték a rongálót

 Pénzbüntetést szabott ki és kártérítés megfizetésére kötelezte a Kis-
kunhalasi Járásbíróság azt a jánoshalmi férfit, aki 2023. márciusában 
fáradt olajjal öntötte le a Polgármesteri Hivatal épületét. Az ügyészség 
nagyobb kárt okozó rongálással vádolta meg. A Kiskunhalasi Járásbí-
róság ítélete nem jogerős.

A vád szerint a férfi 2023. március 2. napján az esti órákban megjelent 
a Béke tér 1. szám alatti Polgármesteri Hivatal épületénél és azért, hogy 
az önkormányzatnak kárt okozzon, az épület utcafronti homlokzatát egy 
műanyag flakonban lévő fáradt olajjal több helyen leöntötte, majd a hely-
színről eltávozott. A fáradt 
olaj az épület külső rétegé-
be beivódott. A férfi ezzel a 
tettével közel hárommillió 
forint összegű kárt okozott, 
amelyet a végzés szerint 
köteles megfizetni a Hiva-
tal részére.

A férfit korábban sza-
bálysértés elkövetése 
miatt már felelősségre 
vonták.

A büntetővégzés még 
nem jogerős.

A Jánoshalmi Önkéntes 
Polgárőr Egyesület  

felhívása
A Polgárőrség most Neked is lehetőséget ad arra, 

hogy Polgárőr legyél.

Polgárőrként egy új közösséghez tartozol, ahol a cél 
egymás és a közeledben élők segítése. Részt veszel 
a bűnmegelőzésben és közbiztonság megteremtésé-
ben, hogy nyugodtabban és biztonságosabb körül-

mények között tudjunk mi és Te is élni.
A polgárőri munka során betekintést nyersz 

a Rendőrség és a Katasztrófavédelem munkájába,  
sőt, együtt is dolgozol majd velük.

A Polgárőrök élete izgalmas,  
tele van eseményekkel és kalandokkal.

Amennyiben Te is közéjük tartoznál,  
hívd az alábbi telefonszámot:

+36 30 928 2493
Mészáros István  
egyesületi elnök 

Bácska Csillaga 
Civil Háló Hírei

2024. december 9-én TOPOLYÁN a Kodály Zoltán Magyar Művelő-
déi Központ közösen az Erdélyi Hagyományokért Egyesülettel szerve-
zi a Kodály Zoltán emlékére a VII. népdal vetélkedőt „Kősziklánk az Ősi 
magyar dal” címen. 

A verseny helyszíne Topolya Község Művelődési Háza, Szerbia 24300 
Topolya Fő utca 12 szám. A verseny kezdete 10 óra. A versenyre várjuk 
mindazon népdal kedvelőket, akik szeretnék megméretni tudásukat és 
részt venni a Bácska Csillaga tehetséggondozó folyamatokban.

A versenyre óvodások, általános iskolások alsó és felső tagozatok, 
középiskolások és egyetemisták jelentkezhetnek Kárpát-medence terü-
letéről. 

A verseny korcsoportok szerint zajlik énekesek, hangszeresek külön 
csoportokban. A szólisták egyéni, kettősök és énekcsoportokban vetél-
kednek. 

A versenyre Kodály Zoltán műveiből egy egyéni számot és egy köte-
lező dalt kell előadni. 

A győztes versenyzők oklevelet és díjakat vehetnek át. 
A versenyt szakmai zsűri értékeli.
Jelentkezni lehet november 30-ig, űrlap kitöltésével.
Bővebb információ kérhető Kisimre Szerda Annától telefonon: +381 64 

2464679 számon, vagy E-mailben: kodaly@stcable.rs címen lehet kérni.

Bajkó Károly

Fabrikett árusítás!
Keményfa brikett, Szalmabrikett

Megvásárolható Pethő Zoltán  E.V. 
Bajai utcai tápboltjában és  

 tápszállító gépkocsijánál. Házhoz szállítás! 
Elérhetőségek : 

Telefon: +36 77 402 - 213  

Mobiltelefon: +36 30 338 - 2508

http://www.peze.hu
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Szeptember 30-án kilenc órakor Jánoshalma 
központjában a „Hódmezővásárhelyi Helyőrsé-
gi Zenekar” katona dalaira ébredtek a későn 
kelők.

A zenekar és az Imre Zoltán Művelődési 
Központnál gyülekezők az 1958-ban alakult és 
1990-ben Jánoshalmáról diszlokált 102. légvé-
delmi tüzérezred megalakulásának 65. évfordu-
lóját készültek megünnepelni.

A zenekar fél tízkor az ünnepségre érkezők 
és sok érdeklődőtől kísérve átvonult a Béke 
tér parkjában a Bem József Honvéd Nyugdí-
jas Egyesület által 2020. október.30-án létesí-
tett „Helyőrségi Emlékhelyre”.

A Himnusz elhangzása után Dági Attila Vörös-
marty Mihály A katona című versével köszöntöt-
te a jelenlévőket, majd a rendezvény leveze-
tő Petróczky Henrietta a nap programjáról tájé-
koztatta az ünnepi rendezvény résztvevőit. Az 
ezred felszámoláskori parancsnoka Veréb Zsig-
mond nyugállományú ezredes röviden ismertet-
te az ezred létrejöttét, tevékenységét és felszá-
molását. Megköszönte a Bem József Honvéd 
Nyugdíjas Egyesületnek és a Honvéd Kaszinó 
Kulturális Egyesületnek (HKKE) a volt alakulat 
emlékének ápolását.

A köszöntés elhangzása után koszorúzás 
következett. Az első koszorút az ünnepi ren-
dezvény védnökei Bányai Gábor országgyűlé-
si képviselő és Kovács József alpolgármester 
helyezte el, majd az ünnepi eseményt megszer-
vező és levezető HKKE nevében annak vezető-
sége koszorúzott. A Dél-Alföldi Régió tagegye-
sületei részéről Kiskunfélegyháza, Kiskunhalas, 
Kiskőrös, Kalocsa, Kecskemét, Csongrád, Sze-
ged és Szentes képviselői helyezték el a meg-
emlékezés és a tisztelet virágait.

A Szózat majd a Katonai takarodó elhang-
zása után 11 órától az ünnepi megemlékezés 
az Imre Zoltán Művelődési Központban folyta-
tódott, ahol a résztvevők megtekinthették az 
egyesület által működtetett „HELYI LÉGVÉ-

DELMI TÜZÉR EMLÉKMÚZEUMOT”.
 A színház teremben Petróczky Henrietta 

köszöntötte az ünnepi rendezvény vendége-
it, Matyi Tibor Mihály ezredest a Magyar Hon-
védség Dánielfy Tibor 205. légvédelmi raké-
ta ezred parancsnokát, Gáldonyi Sándor őrna-
gyot a Magyar Honvédség Katonai Igazgatá-
si és Központi Nyilvántartó Parancsnokság 13. 
Hadkiegészítő és Toborzó iroda irodavezető-
jét, Marancsik Róbert rendőr alezredest a váro-
si rendőrőrs parancsnokát, Veréb Zsigmond 
nyugállományú ezredest az ezred volt parancs-
nokát, Petruska Sándor nyugállományú alezre-
dest az ezred alapító tagját. 

Köszönetet mondott a rendezvény támoga-
tásáért Farkas Andrásnak az Agroprudukt Kft., 
Petróczky Ferencnek a Hendrosz Kft., és Volter 
Mihálynak a Kunvin Borászati Kft. vezetőinek. 
Megköszönte  továbbá a Honvédség és Társa-
dalom Baráti Kör, valamint a Jánoshalma Váro-
si Önkormányzat által nyújtott támogatásokat.

Az ünnepi rendezvény résztvevőit Dági Atti-
la az ezrednél szolgált Lovász Ferenc tizedes 
volt laktanyájára emlékező versének elmondá-
sával köszöntötte.

Györgypál Csaba nyugállományú alezredes 
az Egyesület társelnöke részletesen ismertet-
te az ezred megalakulásának történetét, tevé-

kenységét, kiképzési eredményei, majd a disz-
lokálás végrehajtását. Beszámolójában részle-
tesen kitért az ezred emlékeinek ápolására, a 
Múzeum, a Sírkert, az Emléktábla és a „Helyőr-
ségi Emlékhely” létrehozására és a felszámo-
lás után 2008-ig évente majd ötévente megtar-
tott bajtársi találkozókra.

Kovács József alpolgármester hozzászólá-
sában visszaemlékezett az ezrednek város éle-
tében betöltött pozitív szerepére, majd megkö-
szönte az egyesületek munkáját az ezred emlé-
kének ápolásáért.

A hozzászólást követően Györgypál Csaba 
nyugállományú alezredes felolvasta az ünne-
pi rendezvény fővédnökének Dr. Kun Szabó 
István vezérőrnagynak a köztársasági elnök 
főhadsegédének rendezvényt köszöntő levelét

A levél ismertetése után miniszteri elismerés 
átadására került sor. 

Magyarország honvédelmi minisztere Pet-
ruska Sándor nyá. alezredesnek a honvéde-
lem ügye érdekében huzamos időn át végzett 
kiemelkedő tevékenysége elismeréséül, a Hon-
védelemért Kitüntető Cím III. fokozatát adomá-
nyozta.

Az elismerést Matyi Tibor ezredes adta át.
A megemlékezés a Király lovastanyán egy 

„katona” ebéddel folytatódott. Az ebéd alatt 
a Honvéd Művészegyüttes „Ökrös” népzenei 
együttesének műsorát láthattál és halhatták a 
jelenlévők. 

Az ünnepi megemlékezés hosszantartó bará-
ti beszélgetéssel zárult. 

A megemlékezés a katonai hagyományok 
ápolása mellett jól szolgálta honvédelmi neve-
lés ügyét is.

GYPCS

Az elődökre emlékeztek Jánoshalmán
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A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által 
ajánlott álláslehetőségek a jánoshalmi járásban

Közzététel: 2023. 10. 24.
Munkakör Iskolai végzettség Cég megnevezése Munkavégzés Munkabér

Határvadász Általános iskola, Szakmunkásképző, Szakközépiskola Készenléti Rendőrség Vidék 300.000 - 400.000,– Ft
Hivatásos közbiztonsági rendőrjárőr Szakközépiskola, Szakgimnázium, Gimnázium Készenléti Rendőrség Vidék 296.400 – 453.600,– Ft
Körletfelügyelő Szakközépiskola, Gimnázium, Technikum Szegedi Fegyház Kiskunhalas Jogszabály szerint
Fegyveres biztonsági őr Általános iskola Szegedi Fegyház Kiskunhalas Jogszabály szerint
Hegesztő, lángvágó Szakmunkásképző Masters Union Kft. Jánoshalma + Vidék megegyezés szerint
Víz-, Gáz és központi fűtésszerelő Szakmunkásképző Masters Union Kft. Jánoshalma + Vidék megegyezés szerint
Egyszerű ipari foglalkozású Általános iskola Masters Union Kft. Jánoshalma + Vidék megegyezés szerint
Általános irodai adminisztrátor Érettségi Vertikális Kft. Jánoshalma megegyezés szerint
Egyszerű ipari foglalkozású Általános iskola Color-Plast Kft. Mélykút 300.000,– Ft

Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: 
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

08.00-12.00
13.00-16.00 08:00-12:00 08.00-12.00

13.00-16.00 nincs 08.00-12.00

Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.

Családbarát Munkahely 
címet kapott a Bács-Kiskun 
Vármegyei Kormányhivatal

2023. év tavaszán nyújtotta be pályázatát a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kormányhivatal a Családbarát Magyarország Központ által meghirde-
tett Családbarát Hely tanúsító védjegy használatára, melyet a sikeres 
auditálást követően 2023 májusában elnyertünk. 

A kormányhivatal több éve nagy hangsúlyt fektet a családos kollé-
gák segítésére, támogatására, így már évek óta bevezetésre került az 
iskolakezdési és nevelési támogatás, valamint a cafeteria juttatás. Nem 
csupán anyagilag kerülnek támogatásra munkatársaink, hanem a fog-
lalkoztatás módját tekintve is, például az eltérő munkarend bevezeté-
sével, vagy az egyéb közösségépítő események szervezésével. Továb-
bá fontos számunkra a családtudatosság kommunikációja, erre törek-
szünk a rendszeresen megjelenő elektronikus magazinnal a Kormány-
hivatali Lapozgatóval és a családbarát felülettel rendelkező elektroni-
kus oldalunkkal.

A hosszabb távú családbarát foglalkoztatás lehetőségét szem előtt 
tartva először 2022-ben rendeztük meg a „Családi hetek” elnevezésű 
programsorozatot. A program a nyári időszakban, több héten keresztül 
valósult meg, kollégáink 6 és 12 év közötti gyermekei részére. A nyár 
végére így több mint 117 gyermek részére biztosítottunk helyet és fel-
ügyeletet színes, élménydús programokkal. A nyári gyermekfelügyelet 
jelentősen segítette a dolgozókat munkájuk és családi életük összehan-
golásában. 

A programok kialakítása során együttműködtünk a társhatóságokkal, 
akik látványos bemutatókkal színesítették a programsorozatot, mint a 
Kecskeméti Mentőszolgálat, Kecskemét Városi Rendőrkapitányság és az 
MH. Vitéz Szentgyörgyi Dezső 101. Repülődandár katonái. A nyári gyer-
mekfelügyeletet segítették továbbá középiskolai diákok is, akik közös-
ségi szolgálatukat nálunk teljesítették az oktatási intézményekkel kötött 
együttműködési megállapodásoknak köszönhetően.

Nagy sikernek tartjuk a védjegyhasználatra való jogosultságot, a Csa-
ládbarát Munkahely címet, mert a családok támogatása fontos számunk-
ra. A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal bebizonyította, hogy közel 
2000 munkatárssal rendelkező államigazgatási szervként is meg lehet 
valósítani a családbarát munkahely modelljét.

(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal)

Körletfelügyelő és fegyveres 
biztonsági őr, valamint határvadász 

toborzás volt Jánoshalmán

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal, a Szegedi Fegyház és 
Börtön és a Készenléti Rendőrség 2023. október 19-én körletfelügye-
lő és fegyveres biztonsági őr, valamint határvadász toborzó tájékozta-
tást szervezett Jánoshalmán az Imre Zoltán Művelődési Központ és 
Könyvtár nagytermében.

A tájékoztatón 21 álláskereső vett részt. A körletfelügyelő munkakör 
betöltéséhez minimum érettségivel rendelkező álláskeresők jelentkezé-
sét várták. A fegyveres biztonsági őr és a határvadász munkakör betöl-
téséhez pedig minimum 8 általános megléte volt az iskolai bemeneti fel-
tétel.

A tájékoztató végén információs lapot mind a 9 megjelent álláskereső 
vitt magával. 

Az tájékoztató során az érdeklődő álláskeresőknek kérdés esetén a 
toborzáson jelen lévő büntetésvégrehajtástól és készenléti rendőrségtől 
érkező előadók tájékoztatást és tanácsadást is tudtak nyújtani.

(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal) 



8. 2023. november JHN Közösségi életünkből

Városunkban van egy hely, ahol az érdeklődők valósághű környezet-
ben ismerkedhetnek meg az elmúlt korok lakókörnyezetével. Ezt ismer-
ve több lelkes pedagógus, osztályfőnök tanév elején kirándulást szerve-
zett a jánoshalmi Skanzenbe. A diákokat Nagy István, a Felső-Bácskai 
Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója fogadta és mesélt az épületekről, 
berendezésekről, szobroktól, eszközökről. A rendhagyó történelemórán 
a diákok bejárták az épületeket, kipróbálták a szerszámokat, amelyekkel 
nagyszüleik dolgoztak. Rácsodálkoztak a természetes környezetben élő 
rackabirkákra, mangalica disznóra, megsimogatták a házőrző komondort, 
almával, répával etették a szürkemarhát és shagya lovat. Nagy lelkese-
déssel segítettek a kenyérlángos sütésében, amelyhez az alapanyagokat 

a Válasszon jövőt! Kiskun Lokál-
patrióta Egyesület biztosította. A 
látogatások legnagyobb élményt 
adó része a fürdés volt, a közel 
két és fél méter átmérőjű dézsa 
34-36 C0-os vizében.

Összesen 96 diáknak sikerült 
emlékezetesé tenni a tanév kez-
detét tanáraik és a Skanzent 
működtető Felső-Bácskai Fiatal 
Művészekért Kulturális Alapít-
ványnak köszönhetően. 

Ebben az évben október 5-én rendezték meg Temerinben a Tökfeszti-
vált, melyen részt vett gazdakörünk küldöttsége is.

Ragyogó időben indultunk. Mindenütt az őszi betakarítás képei fogad-
tak.

Útközben láttuk, hogy milyen nagy erővel folyik a Budapest-Belgrád 
vasútvonal építése. 

Temerinbe érve Kovács Róbert a Kertbarátkör elnöke fogadta küldött-
ségünket. Megtudtuk, hogy a fesztivál már 3 napja tart.  Az asszonyok a 
görhe alapanyagát készítették elő, míg a férfiak a helyszín technikai fel-
adatait végezték el. 

Nagy sikerű volt a helyi általános iskolások színes rajz és tökfaragó 
versenye is. A legjobbakat külön is díjazták.

A helyszín most is a Május 1. utca volt. Szomszédságában van a piac, 
amely csütörtök lévén most is teljes erővel működött. Érdemes volt, itt 
is egy sétát tenni, hisz olyan zöldség és gyümölcsféléket is árultak, ami 
nálunk október eleje részén már rég leértek. 

Megkóstolhattuk a finom görhét és a tökös rétest is. Az utcában, a 
fesztiválhoz köthetően színes kirakodóvásár is volt, ahol az árusok tök-
ből készült italokat és ételeket árultak. 

Közben a zsűri mérte a versenyre benevezett tökök hosszát és súlyát. 
Délben a sátor alatt, finom birkapörkölt várta a meghívott vendégeket. 

Ebéd után a felállított színpadon megtörtént a tökverseny eredményhir-
detése, amelynek során Farkas László gazdakörünk elnöke ajándék 
kosarat adott át az egyik kategóriagyőztes termelőnek. 

A MAGYAROK KENYERE 15 MILLIÓ BÚZASZEM programban részt 
vett Temerini gazdáknak a tökfesztivál keretében kiosztásra kerültek a 

köszönő emléklapok.
Farkas László NAK Bács-Kiskun Vármegyei alelnöke köszöntötte 

a jelenlevőket és köszönetet mondott a gazdáknak, hogy a Vajdasági 
magyar gazdák évről – évre jelentős mennyiségű búzát ajánlanak fel a 
MAGYAROK KENYERE programhoz. A búza adományokból liszt készül 
és így kerül a rászoruló családokhoz, akik ezért nagyon hálásak. A 13 
éve indult programhoz évről évre egyre több gazda csatlakozik határon 
innen és határon túl. Köszönet az adományokért!

A jó hangulatú fesztivál késő délutánig tartott, majd küldöttségünk 
elbúcsúzott vendéglátóinktól, és elindult hazafelé.

Köszönjük a Temerini Kertbarátkörnek a szíves vendéglátást!
Fajszi Ferenc

XXV. Temerini Tökfesztivál

Skanzen, ahol a múlt valósággá vált
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2023. október 21-én volt 8 éve, hogy ünnepélyes kereteken belül adták 
át a Jánoshalmi Mentőállomást.  A működését elősegítő Jánoshalmi 
Mentő Alapítványt 2018 őszén hívták életre. Több éves üzemeltetés alatt 
befolyt támogatás legjavát, az adó 1% adta. A bevétel növelése érdeké-
ben az idén megrendezésre került az I. Jánoshalmi Mentős bál. Az évek 
során összegyűlt pénzösszeg kizárólag a bál kivitelezését fedezte volna. 
A lakosság és a vállalkozók segítségével viszont a kezdeti nehézségek-
ből egy meseszerű álom kerekedett, amiért a Jánoshalmi Mentőállomás 
bajtársai nem tudnak eléggé hálásak lenni. 

2023. szeptember 23-án megrendezett bálon 201 fő vett részt. Össze-
sen 14 gyermek jött el, részükre gyereksarok került kialakításra. Támoga-
tó jegyből 31 darabot vásároltak. A tombolán 161 darab tárgynyeremény 
volt, ami a helyi és környékbeli vállalkozók illőleg a lakosság adománya-
iból állt össze. Ezen felül 3 nagy és 23 kisebb fődíj került kisorsolásra. 
Minden bált elősegítő munkafolyamat mellett nagy vállalkozói támogatá-
sok álltak. Mindezek felett olyan adományok is érkeztek, ami nemcsak a 
bál megszervezését, hanem a mentés technikai eszközök beszerzését 
is lehetővé teszik.

Összességében elmondható, hogy a bál sikeresen záródott. Fontos 
megemlíteni, hogy mindez a támogatások nélkül nem tudott volna lét-
rejönni. Rengeteg pozitív tapasztalatot adott a szervezőknek és a többi 
közreműködőnek egyaránt. Szavakkal nem is lehet leírni mennyi köszö-
net jut ilyenkor eszünkbe, nemcsak az adományok miatt, hanem a pél-
daértékű összefogásért is. Hálánk kifejezésként támogatói lista készült, 
melyben az összes adakozó neve szerepel. A pontos névsor Jánoshal-
ma Mentők Facebook-oldalon tekinthető meg ami november 15-én kerül 
nyilvánosságra. Ezúton szeretnénk kérni, hogy aki a neve elhallgatását 
szeretné, az jelezze, ha lehet elektronikus formában.

A bevételt, mentéstechnikai eszközök beszerzésére, illetve az alapít-
vány működésére fordítjuk. A beszerzés jelenleg folyamatban van egy 
nagyobb pályázati eljárással együtt. A megszerzett termékek Jánoshalma 

Mentők Facebook-oldalon nyilvánosan bemutatásra kerülnek. 
Külön köszönet illeti meg azokat, akik személyesen megjelentek. Ezzel 

is hozzájárultak a bál létrejöttéhez és a remek hangulathoz. Őket jövőre 
vissza várjuk minden baráttal és a többi újonnan érkezővel együtt, akik 
szintén szeretnének részt venni a 2024. szeptemberben megrendezés-
re kerülő II. Jánoshalmi Mentős bálon. Belépő jegyek 2024. júliustól már 
elérhetőek lesznek. Gyermek jegyek árusítását elkövetkező évre is ter-
vezzük. Támogatói jegyek Regi Méteráru boltjában folyamatosan vásá-
rólhatók. 

Találkozzunk jövőre a bálon, mindenkit szeretettel várunk!
Jánoshalmi Mentő Alapítvány

Jánoshalmi mentősök első bálja

 Fél évszázada végeztek
50 éves általános iskolai osztálytalálkozóra 

gyűlt össze az 1973-ban ballagott 8. e osztály. 
Tanulságos volt meghallgatni, hogy 5O év táv-
latából kinek-milyen emléke, története él még 
mai is elevenen az emlékezetében. E sok-sok – 
hol vidám, hol keserédes - emlék, történet fele-
levenítésével méltó módon emlékeztünk volt 
tanárainkról, arról a 7 osztálytársunkról, akik 
már sajnos nem ünnepelhettek velünk. Büszkék 
vagyunk arra, hogy ennek az osztálynak, közös-
ségnek minden évben igénye van arra, hogy egy 
alkalommal találkozzunk egymással, esetünk-
ben az általános iskolai kötelék bizonyult olyan-
nak, mely még 50 év elteltével is erős és meg-
bonthatatlan.
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2023 október 7-én lezajlott a III. Társasjáték Olimpia, az Imre Zol-
tán Művelődési Központban. Idén 29 versenyző nevezett a négy ver-
senyszámra, melyeket az előző évekhez hasonlóan, idén is a 400W-os 
társasjáték klub tagsága szavazott meg. Ezek a játékok kapták a leg-
több szavazatot: a Crokinole a két fős kategóriában, Wizard a stratégiai, 
Szerelmes levél a parti kategóriában, és az Unmatched volt a +1 játék. 
Összesen 48 parti zajlott le, és bárki bármelyik versenyszámban nevez-
hetett. A legtöbben, 22-en pedig a Crokinole számban indultak, mely 
egy ügyességi játék, amit egy nagy kör alakú táblán játszanak. Az Olim-
pia idén is nagy izgalmakat, kisebb és nagyobb meglepetéseket hozott!

Eredmények:
Unmatched
1. Tárnoki László
2. Prikidánovics András
3. Szem Atanáz

Wizard
1. Papp Kamilla
2. Tárnoki László
3. Székely József

Crokinole
1. Szabó Martin
2. Szabó Endre
3. Zentay Viktor

Szerelmes levél
1. Szabó Endre
2. Hilák Dániel
3. Hilák Henrietta

Ezúton is gratulálunk a helyezetteknek!
Továbbá nagyon köszönjük a támogatásokat, ezek nélkül nem jöhetett 

volna létre az esemény.

Támogatók: Jánoshalma Városi Önkormányzat, Imre Zoltán Műve-
lődési Központ, Vagabund Kiadó, Ördögh Edit, Hilák Dániel, Somogyi 
Dávid, Szabó Martin, Kelemen István, Tapody Réka Orsolya.

(V.A.)

Mint minden évben, 2023-ban is csatlakoztunk az Országos Könyv-
tári Napok programsorozathoz. A két általános iskolából 6 osztály vett 
részt rendhagyó könyvtári órán. A gyermekek az Állatok világnapjához 
és Karikó Katalinhoz kapcsolódóan oldottak meg könyves feladatokat. 
Reméljük, a pozitív élmények hozzájárulnak ahhoz, hogy később is szí-
vesen, akár önállóan is használják a könyvtárt. A városi könyvtár sok új, 
érdekes könyvvel várja régi és új olvasóit! 

Társasjáték Olimpia

Országos Könyvtári Napok
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2023. szeptember 16-án a Batthyány óvodában az óvoda, bölcső-
de dolgozói már korán reggel igyekeztek az épületet kívül belül megsz-
építeni, az udvart feldíszíteni a szükséges eszközöket előkészíteni. Mire 
a szülők, gyerekek reggel megérkeztek minden a helyére került. Volt itt 
ugráló vár, népi játékok, sorversenyek, lufi hajtogatás, origami,- papír haj-
togatás, trambulinban ugrálás.

Nyugdíjas kollégáink palacsintát sütöttek a résztvevő gyerekeknek. 

Mi sem bizonyítja a sikerét a kedvenc ételnek, hogy 150 db palacsinta 
fogyott el a délelőtt folyamán.

Itt szeretném a felajánlóknak megköszönni a munkájukat!
Volt még vattacukor, limonádé.
Jól esett a sok finomság, hisz az ügyességi feladathoz sok erő kellett. 

A sorversenyekben nagyon aktívak voltak a családok. Meg is kapták az 
igazi arany, ezüst, bronz érmeket, és jutalom csokikat. 

Családi nap a Gyermeklánc Óvodában
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Közeleg a karácsony: aki előrelátó, már gondolkodik, mivel és hogyan  
lepje meg a szeretteit....

Óvónői csapatunk szívügye, hogy a csoportjainkba járó gyerekeknek is 
tudjunk ajándékkal szolgálni-ez a célja annak, hogy évről-évre megszer-
vezzük szülői bálunkat. Az elmúlt hétvégén is szép számmal gyűltünk 
össze a Korzó étteremben: Jó volt együtt lenni szülőkkel, kollégákkal, 
barátokkal,  együtt enni, beszélgetni, táncolni. A jó hangulathoz a Bohé-
mek zenekar szolgáltatta a minőségi zenét.

Köszönjük mindazoknak, akik bármilyen módon hozzájárultak ahhoz, 
hogy örömet tudjunk szerezni a gyerekeknek karácsonykor egy-egy 
játékkal, mesekönyvvel.

Kristánné Ádám Natália
óvodapedagógus

Támogatóink: 
Czeller Zoltán, Korzó Étterem, Kunvin Kft., Három Halom Pincészet, 

Dr. Renner Tamás, Dr. Rennerné Dr. Radvánszki Anikó, Malustyik Béla, 
Szakál Lajos, Kovács József, Herbaházikó, Gála étterem, Megszúr-Lakk, 
Hunyadi János Általános Iskola, Szent Anna Katolikus óvoda és Általá-
nos Iskola, Perfect Shine autókozmetika, Goods Market, Berill divat, Jan-
kó Papírbolt, Rencsár Hús és Hentesáru, Horváth Ferenc –Villamossági 
és iparcikk szaküzlet, Benu Gyógyszertár, Kéleshús Kft., Mészáros Sán-
dor méhész, Stílus üzlet, Festékudvar-Molnár Ádám, Lótusz virágbolt, 
Bóba Gazdasarok, Radvánszki Ferencné - Festékbolt, Baloghné Nagy 
Adrienn-kozmetikus, Kancsár János, Ádám Ferencné, CBA bolt Petrócz-
ky Ferenc, Univer Coop Zrt,, Zsebi Lászlóné - Vegyes iparcikk, Rebeka 
Virágbolt, Nagy István Virág-ajándék, 

Jótékonysági bál a Gyermeklánc Óvodában

A rendezvény lezárásaként Kisteleki Gergely solymász tartott bemu-
tatót az óvoda mögötti réten. Érdekes, izgalmas, látványos, tanulságos, 
sok új ismeretet nyújtott kicsinek, nagynak.

„Mindig emlékezz rá, hogy a család a legfontosabb, mert más embe-
rekkel ellentétben ők mindig ott lesznek melletted.”

Reméljük, hogy sok családnak szereztünk élményt, szórakozást a kel-
lemes nyárias melegben szervezett, immár hagyományos családi déle-
lőttön.

Csernákné Kasziba Zsuzsanna
óvodapedagógus
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Terményáldás a 

Katolikus Óvodában

Elérkezett az ősz, mikor szeptember utolsó hetében hálát adhatunk a 
Mennyei Atyának azért a sok jóért, amivel megajándékozott bennünket. 
A mindennapi kenyerünkért, a jó időért, ami megérlelte gyümölcseinket, 
zöldségeinket, az áldozatos munkáért, hogy a jó Isten erőt és egészsé-
get ad az embereknek a munkához.  

A terményáldás ünnepe és az azt megelőző ráhangolódás kitűnt az 
óvodai mindennapjainkból. Fontosnak tartjuk a rákészülődést, a közös 
tervezgetést, a tevékeny várakozást, ami már hagyománnyá vált óvo-
dánkban. Ehhez azonban tapasztalatokra és azok hatására keletkező 
pozitív élményekre van szükségünk. Terményképeket készítettünk, zöld-
ségeskertbe látogattunk. Népi hagyományainkat ápoltuk, amikor kukori-
camorzsolás, kötélhúzás, ügyességi játék színesítette programunkat. A 
gyurmázás és gyümölcssaláta készítés is nagy örömet okozott a gyer-
mekeknek. Az óvó nénik az Egy zsák alma című mesét adták elő, majd 
táncház következett. Ezen a napon vendégül láttuk az elsős tanító néni-
ket és tanulókat is. 

Pénteki napon terményáldás ünnepével zártuk a témahetet. Imádkoz-
tunk, énekeltünk a Teremtőhöz, terményasztalunkat Gyöngyösi Balázs 
plébános úr megáldotta, majd a nagycsoportosok őszi népi műsort adtak 
elő, a kisebbek verssel tették meghittebbé ünnepünket. Köszönjük szé-
pen a szülőknek, nagyszülőknek a behozott terményeket, amivel segítet-
ték, hogy az idei terményáldás ünnepe is megvalósuljon.

Szabóné Tettinger Adrienn

Október 6.

Október 6-a nemzeti gyásznap hazánkban. Ezen a napon emlékeztünk 
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc lezárását jelképező világo-
si fegyverletételről és a 13 aradi vértanú haláláról. A Szent Anna Katoli-
kus Óvoda és Általános Iskola diákjai idézték fel az akkori eseményeket 
városi szintű műsor keretében. 82 diákunk kitartó, összehangolt munká-
jának köszönhetően színvonalas műsort adtunk. Énekkarunk-, zeneka-
runk-, színjátszó csoportunk tagjai és a 8.b osztály diákjai az ünnephez 
méltóan idézték vissza a múltat. Köszönjük fáradozásukat! 

Szente Mariann

„Aki énekel, kétszeresen 
imádkozik!”

Rendhagyó énekórán vettek részt a 7. és a 8. osztályos tanulóink a 
templomban.

Ennek keretében megismerkedtek a „hangszerek királynőjével” Szabó 
Gábor kántor úr segítségével.

Ebben a különleges élményben ritkán részesülhet általában az ember.
Az orgona a legnagyobb méretű, a legnagyobb hangterjedelmű, a leg-

nagyobb hangerejű és a legváltozatosabb hangszínű hangszer.
Az elméleti ismertető után közösen énekeltünk orgona kísérettel.
A nyolcadik évfolyamosoknak Huszti Tímea 8.b osztályos tanuló orgo-

nált, aki néhány hónapja kezdett el kántor úrtól tanulni nagy szorgalom-
mal és kitartással.

Köszönjük a lehetőséget Balázs atyának, és a szolgálatot Szabó 
Gábor kántor úrnak.

„Bis orat, qui bene cantat” 
/Szent Ágoston/

Patocskainé Vízvári Klára

Hittanos Olimpia

Hittanos Olimpián jártunk Kecskeméten. Iskolánkból sakkban Frick 
Csongor és Katona Kevin vállalták a megmérettetést. Az asztalitenisz 
versenyt pedig Herceg Zakariás és Szauter Brendon vállalták. 

A siker nem maradt el, hiszen Csongor sakkban 1. helyezést ért el, 
Zakariás pedig az asztaliteniszezők között a 2. helyezettnek járó ezüs-

téremnek örülhetett. 
Szívből gratulálunk nekik! 

Bobár András

Nyílt tanítási nap
Nyílt napunk keretében, amelyet október 21-én tartottunk, szerettük 

volna minél több arcunkat megmutatni. Egy rendkívüli szombatot tudha-
tunk a hátunk mögött. Reggeli köszöntő és ima után az október 23-i ese-



16. 2023. november JHN Szent Anna Iskola hírei 
ményekre emlékeztünk. Vendégeink között köszönthettük a jelenlegi és 
leendő diákjaink szüleit is. Hálásak vagyunk, hogy eljöttek. Jó érzés volt 
látni, hogy a távozó gyerekek és felnőttek is mosolyogva indultak haza. 
A nyílt nap zárásaként elsőseink megkaphatták a tudás kövét Csibeava-
tó ünnepségünk keretében.

Vikor Ágnes

Állatvédelmi témahét
Az Állatvédelmi 

Témahét keretében az 
előző tanévhez hason-
lóan a Kelebiai Kutya-
mentő Alapítvány szá-
mára rendeztünk gyűj-
tést. Mintegy 60 kg 
táp, sok konzerv és 
több zsáknyi plüssjá-
ték gyűlt össze tanu-
lóink és néhány kül-
sős támogató jóvoltá-
ból. Köszönjük Laka-
tos Lászlónak és Vidá-
né Sztrinkó Móniká-
nak, hogy csatlakoztak 
akciónkhoz.

A hét zárásaként 
meglátogatott bennün-
ket az alapítvány veze-
tője, Lukács Mariann 
Muffin kutyussal.

Simityné Mészáros Judit

PÁLYAORIENTÁCIÓS 
ÉS DIÁKSPORTNAP

Szeptember 29-én, pénteken tartottuk meg iskolánkban a most már 
hagyományosnak mondható pályaorientációs és diáksportnapot. Ez a 
nap a szakmák megismerésén felül a mozgásról is szólt. E célokat szem 

előtt tartva szervezték meg az évfolyamok a programjaikat. Az elsősök a 
város szélén található Skanzenbe látogattak el. Az ott töltött órákat Nagy 
István foglalkozásai és meséi tették színessé. Másodikosaink a sportnap 
alkalmából Kunfehértón túráztak. Harmadik évfolyamosaink Bajára utaz-
tak, és az AXIÁL KFT.-nél egy tartalmas és élménygazdag programban 
vettek részt a cég idegenvezetőjének köszönhetően. A 4. évfolyamosok 
vonattal szintén Kunfehértóra utaztak, majd egy kis gyalogtúrával a tófür-
dőhöz sétáltak ki. Ott ügyességi játékokkal töltötték a délelőttöt.

A Sport43 program keretében kenus vízitúrát tettek 8. a osztályos 
tanulóink Baján, a Sugovicán. Nagy élmény volt. Ők így ünnepelték az 
Európai Diáksport Napját.

A Szent Anna Intézményért Alapítvány által kialakított tanya kapuit elő-

ször nyitotta meg a gyerekek előtt e nap alkalmából Szentkatán.  Nagy 
előkészületek után az iskola felső tagozatosai egy sportos napot tölthet-
tek el ott: kötélhúzásban, karikákkal és dobólabdákkal célba dobásban, 
számháborúban és kincskereső játékban mérhették össze tudásukat. A 
társaság fele kerékpárral érkezett a helyszínre, és voltak, akik a Szaki 
segítségével félúton buszoztak, s csak az út második felén gyalogoltak. 
Köszönjük a Déli ASzC Jánoshalmai Mezőgazdasági Technikum, Szak-
képző Iskola és Kollégium  segítségét.

Komáromi Róbert

INGENIUM KUPA

2023. október 3-án iskolánk felsős fiú focicsapatával részt vettünk Kis-
kunhalason a II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum 
által megrendezett XI. Ingenium Kupán. Ragyogó, napsütéses időben, 
hat csapat részvételével zajlott le a verseny az iskola műfüves pályá-
ján. Kettő csoportban körmérkőzésekkel zajlott a kupa, majd a csoport-
győztesek játszottak döntőt. Ügyes, technikás játékkal végül a harmadik 
helyen végeztek a fiúk. A csapat tagjai: Doszpod Ádám, Németh Dániel, 
Németh Levente, Mester Norman, Agócs András, Délceg Tibor, Herczeg 
Zakariás. A legjobb kapus díját csapatunk kapusa, Herczeg Zakariás 
kapta meg. Gratulálunk a fiúknak a szép eredményért! 

Komáromi Róbert
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Állatok világnapján

Az Állatok Világnapja alkalmából aszfaltrajzot készítettek a Hunyadi János 
Általános Iskola alsósai. 

Október 4-én hangot emeltünk az állatok ügyében. A legkisebbek megismer-
kedtek Assisi Szent Ferenc nevével, a nagyobbak pedig megosztották tapaszta-
lataikat, nevelési trükkjeiket az otthon tartott kedvenceikkel kapcsolatban. Nem 
feledkeztünk el a felelősségteljes gondozás fontosságáról sem. Ezek után az 
iskola előtti aszfalton, minden osztály kifejezhette az állatok iránti szeretetét 
egy csoportos rajzzal. Az alkotásokban a jó időnek köszönhetően még napokon 
keresztül gyönyörködhettek az arra járók. 

Beczéné Molnár Tünde

MESEORSZÁG
A Magyar Népmese Napja szeptember 30. Benedek Elek születésnap-

ja. Az ünnep alkalmából újra kitárult Meseország kapuja. 

Ahogyan már sokadszor, most is Meseországgá varázsolták lelkes 
Zsebeseink a dísztermet, ahol vetélkedőkkel, meseolvasással, és az 
immár méltán hungarikummá nyilvánított Magyar népmesék rajzfilmsoro-
zat részeinek megtekintésével köszöntötték hunyadisaink örök értékün-
ket, a magyar népmesét.

Bár, Meseország kapuja bezárult, de a varázslatos hét emlékeként 
alsós osztályosaink által vidám színekbe öltöztetve mosolyog ránk.

GMR

Október 3-án ünnepeltük a ZENE VILÁG-
NAPJÁT.

Reggel az aulában Szente Alfonz tanár úr vezeté-
sével dalra fakadt a Hunyadisok apraja-nagyja.

Délután pedig a legkisebbeket a „Zenevár” várta.
A Budapesti Fesztiválzenekar a Hunyadis alsóso-

kat és óvodás vendégeinket Smaragdvárosba repí-

tette a zene szárnyain. 
Az Óz, a csaló varázsló című 12 állomásos mesés 

zenei összeállítás, Csajkovszkijtól John Lennonig, 
a hárfától a RAP-ig a sárga úton repített bennünket 
egészen a boldog befejezésig, elvarázsolva a kicsi-
ket és az őket kísérő nagyokat is. 

Ahogyan ígérték: „Valahol a szivárványon túl, fenn 

a magasban, ahol a kék madár repül, az álmok, ami-
ket álmodtál, a kívánságok tényleg valóra válnak.”

Köszönjük a világhírű Budapesti Fesztiválzenekar 
lelkes művészeinek, és Patocskainé Vízvári Klára 
tanárnő szervező munkájának, hogy ezzel a feledhe-
tetlen előadással ünnepelhettük a zene világnapját.

GMR

A Zene Világnapja a Budapesti Fesztiválzenekarral
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Czeller Eszter
Idén 28. éve tanítok a Hunyadi 

János Általános Iskolában. Több éven 
keresztül osztályfőnök voltam, majd 
kolléganőmmel, Bunyevácz Hajnal-
kával párban dolgoztunk együtt az 
alsó tagozaton. Tavaly ősszel átvet-
tem egy harmadikos osztály vezeté-
sét. Jelenleg a 4. c osztályfőnökeként 
magyar nyelv és irodalmat, matemati-
kát, környezetismeretet, vizuális kultú-
rát, technikát és testnevelést tanítok.

Célom, hogy minden tanítványom 
szeressen iskolába járni, ezért nagy 
hangsúlyt fektetek az óvoda-iskola 
közti átmenet zökkenőmentessé téte-
le. Jó alkalom erre, az iskolánkban 
kéthavonta megrendezett Apródsuli.

Pedagógiai munkámban alapvető 
szempont, hogy az ismeretek elsajá-
títása közben önálló véleményalko-
tásra és együttműködésre ösztönzöm 
a tanulókat.

Törekszem a szülőkkel együttmű-
ködő, harmonikus kapcsolatot kialakí-
tani, hiszen az ő támogatásuk nélkül 
nem tudjuk elérni közös célunkat: a 
kiegyensúlyozott, jókedvű gyermekek 
nevelését. Ezzel a hitvallással várom 
leendő elsőseimet!

Domján Edit vagyok. A bajai Eöt-
vös József Tanítóképző Főiskola álta-
lános tanítói szakán végeztem.

Pályámat Kiskunhalason, a Köz-
ponti Általános Iskolában kezdtem, 
ahol magam is tanultam. Gyermekeim születése után német nemzetiségi 
műveltségi szakon szereztem diplomát.

Egy nagy lehetőséggel élve 2015-ben az MMSZ Egyesület által mentorált 
GYEP pályázat járási koordinátora lettem a jánoshalmi járásban. Közösségi 
tereken, iskolákban, óvodákban, BK Gyerek házakban gyűjtöttem tapaszta-
latokat a mély szegénységben élő gyermekek sorsáról, majd az irányvonal 
meghatározása után módszeresen próbáltam segíteni nekik és családjuknak.

2021-ben tértem vissza a pedagógus pályára. Ekkor keresett meg a 
Hunyadi Iskola vezetése, s felkért, hogy legyek az akkori 2. b osztály (lová-
ri nemzetiségi osztály) osztályfőnöke. Fenti tapasztalataimat nagyban tudtam 
ebben az osztályban kamatozatni, így szívesen vettem a felkérést, hogy újra 
lovári nemzetiségi osztály osztályfőnöke legyek. 

Elsős tanító néni leszek! Nagy lendülettel várom, hogy a rám bízott gyer-

mekeknek a legtöbb ismeretanyagot, 
sajátos módszerekkel átadjam.

Szeretném, hogy élvezettel járja-
nak iskolába, élmény legyen számuk-
ra a közösségi élet.

Ádám Viktória
2023. júniusában az Eötvös József 

Főiskolán egy álmom vált valóra, 
hiszen átvehettem tanítói diplomám 
magyar nyelv és irodalom, illetve test-
nevelés műveltségterülettel. Főiskolai 
tanulmányaim mellett már 2022-ben 
megkezdtem tanítói pályafutásomat a 
Hunyadi Iskolában.

Leendő elsős tanítóként célom egy 
érzelmileg biztonságos környezet 
megteremtése, amelyben elősegítem, 
hogy a gyermekek boldoggá és sike-
ressé tudjanak válni. Úgy gondolom, 
ehhez a tananyag elsajátításán túl az 
érzelmi intelligenciájuk fejlesztése is 
nagyon fontos. Pedagógiai munkám 
során erre nagy hangsúlyt fektetek. 

Fiatal koromnak köszönhetően 
ismerem a legkorszerűbb tanítási 
módszereket, így a tanóráimat teljes 
mértékben a mai gyermekek igénye-
ihez igazítom. Rendkívül motiváltan 
várom leendő elsőseimet, hogy meg-
kezdjünk egy játékokban gazdag, bol-
dog és izgalmas utat. 

Bunyevácz Hajnalka vagyok. 
Sellyén születtem, az általános isko-
lai tanulmányaimat ott végeztem. Egy 
maghatározó személyiségű tanító 

nénim hatására már 2. osztályos koromban tudtam, hogy tanítónő szeret-
nék lenni.

Pécsen érettségiztem, majd Baján a tanítóképzőben folytattam tanulmá-
nyaimat. 1985-ben Jánoshalmára kerültem, ahol azonnal egy 26 fős osztály 
elsős osztályfőnöke lettem. A tanítás mellett nagyon sok szabadidős progra-
mot szerveztem a gyerekeknek, így két év múlva a kisdobos csapat vezeté-
sével bíztak meg. Minden nyáron táborokat szerveztem Kunfehértón, Balato-
nakalin, Királdon, Sikondán. 38 éve vagyok osztályfőnök. Mindvégig töreked-
tem a jó közösség kialakítására. A 2021-22-es tanévben a szülői munkakö-
zösség az év tanítójának választott.

A jövő évtől az iskolavezetés felkérésére az elsős tanítók munkáját segí-
tem. Megtisztelő számomra, hogy hosszú pályafutásom alatt szerzett tapasz-
talatommal támogathatom a kollégáimat.

Elsős tanítók

Október 7-én egy élményekben gaz-
dag napot zártunk, hiszen elindítot-
tuk az Apródsuli programsorozatunkat, 
melynek keretén belül vendégül láttuk 
iskolánkban a nagycsoportos óvodá-
sokat. A gyermekeknek és szüleiknek 
megismerhették a leendő tanító néni-
ket és betekintést nyerhettek az isko-
lai életbe. Egy játékos, őszi témakört 
feldolgozó foglalkozással az óvodások 
iskolásnak érezhették magukat: kézmű-
veskedtünk, mondókáztunk, énekeltünk 
és táncoltunk.

Köszönjük szépen a szülőknek, hogy 
elhozták iskolánkba gyermekeiket! Vár-
juk a következő találkozást!
Edit néni, Eszter néni, Hajnika néni  

és Viki néni

Apródsuli a Hunyadiban
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Lukács Edit óvónő meghívására iskolánk három alsó tagozatos osztá-
lya is csatlakozott „A magyar népi játék napja” elnevezésű eseményhez, 
melyre október 9-én délután került sor városunk főterén.

Örömmel tanultuk az előzetesen megadott népdalokat, játékokat, nép-
táncokat, melyek különböző tájegységekről egy-egy morzsácskát jelente-
nek a páratlan magyar kultúrából. Nagyon vártuk, hogy Editke néni veze-
tésével - sok más gyerekkel együtt - eljátszhassuk, elénekelhessük őket. 

Magunk is meglepődtünk, hogy milyen sok érdeklődő gyűlt össze a 
népi játék napját ünnepelni, ami igazán felemelő érzés volt. Az óvodások, 
iskolások, egészen apró gyermekek a szüleikkel megtöltötték a teret.

A közös éneklés, tánc óriási lelki feltöltődést tud adni, s úgy gondolom, 
ezzel mindenki egyetért, aki részt vett az eseményen.

Köszönjük a meghívást, a szervezést Editke óvó néninek; jövőre is 
megyünk!

A Hunyadi Iskola 1. a, 3. a és 3. c osztálya nevében:
Puskás Krisztina

Közös játék és tánc a főtéren

Meglepetésvendég fogadására gyűltünk 
össze az aulában. Segítségként néhány régi 
fotót vetítettünk ki, hogy diákjaink kitalálhassák, 
kinek az érkezését várjuk.

Néhány dia után kórusban kiáltották, HALÁSZ 
BENCE!

És valóban, újra ellátogatott hozzánk volt 
hunyadis diákunk Halász Bence, többszörös 
világbajnoki érmes kalapácsvetőnk. Ezúttal 
szülei, kedves kollégáink is elkísérték, akik 
méltán büszkék az immár példaképpé nőtt kis 
hunyadisunkra.

Bence a titkot is elárulta, hogyan lehetnek a 
mostani hunyadis diákok is sikeresek: „Segít-
sétek egymást, legyetek kitartóak, és eléritek 
céljaitokat!”

Balázsics Zoltán igazgató úr hunyadis érem-
mel köszöntötte Bencét, aki elhozta a legutób-
bi, a Budapesti Atlétikai Világbajnokságon szer-
zett bronzérmét, s bár őt jöttünk ünnepelni, ő 
ajándékozott meg mindannyiunkat: kezünkbe 
vehettük – kicsik és nagyok – a világbajnoki 
érmet és a Magyar Diáksport Napján díjat nyert 
versenyzőknek Halász Bence akasztotta nya-

kukba érmeiket.
Az ünneplés második felében sokan fényké-

pezkedtek Bencével és türelmesen várakoz-
tak az értékes aláírására. Bence senkit sem 
hagyott autogram nélkül. Ica néninek a büfé 
falára újabb értékes aláírásával köszönte meg 
a diákéveket.

Életre szóló élménnyel lettünk gazdagabbak.
Köszönjük Bajnokunknak, hogy újra megláto-

gatott minket! Mindig számíthat hunyadis szur-
kolóira.

Itthon járt hunyadis Bajnokunk!

Október 23-án a városi ünnepség kereté-
ben iskolánk ünnepi műsorral emlékezett meg 
1956 hőseiről. Az ünnepi összeállításban tanu-
lóink versekkel, énekkel, a vidéki forradalmat 
szimbolizáló néptánccal, korabeli képek vetíté-
sével és koreografált táncelőadással tiszteleg-
tek a forradalmárok előtt. A műsor összeállítá-
sában Baka Orsolya, Balázsics Zoltán, Bátyai 
Fruzsina, Szente Alfonz, Uzonyi Valéria és Vili-
dár-Varga Krisztina vettek részt. A szereplők 
az 5.a, 6.a, 7.a,7.c és 8.c osztály tanulói közül 
kerültek ki. A néptáncot A Felső-Bácskai Alap-
fokú Művészetoktatási Intézmény tánctanára, 
Bényi Mária tanította be.

Október 23.
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Országos 
Mentőszolgálat

TÁJÉKOZTATÓ A 
HÁZIORVOSI ÜGYELET 

ÚJ RENDJÉRŐL
Az ügyeleti alapellátást 2023. november l-től Bács-Kiskun vármegyében 
is az Országos Mentőszolgálat látja el.

Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében november l-től: 
1830

A beteg a központi telefonszám hívásával: szakszerű tanácsot kap, 
szükség esetén a tartózkodási helyére sürgősségi ügyeleti autót, vagy 
életveszély esetén azonnali mentőt küldenek, a vármegye bármely tele-
pülésén is tartózkodjon az ellátásra szoruló.
A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16:00-
08:00 óra között, hétvégén, ünnepnapon egész nap hívható.
A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem változik, a várhatóan mentő-
ellátást igénylő betegekhez (baleset, más közvetlen életveszély esetén) 
továbbra is a 112 (Egységes Segélyhívó Rendszer) hívásával kell segít-
séget kérni a nap 24 órájában.

HÁZIORVOSI ALAPELLÁTÁSI 
ÜGYELETI RENDSZER

A háziorvosi ügyelet a sürgős - a következő rendelési időig nem 
halasztható - orvosi tevékenységek elvégzése céljából szervezett ellátás.

hétköznap:  16:00-22:00 óra között
hétvégén, ünnepnapon: 08:00-14:00 óra között

Az ügyeleti telephely Jánoshalma: 6440 Jánoshalma, Arany J. u. 13. 
sz. alatt lesz elérhető.

SÜRGŐSSÉGI ALAPELLÁTÁSI 
ÜGYELETI RENDSZER

Az ügyeleti időben hirtelen jelentkező, nem halasztható egészség-
ügyi problémák esetére nyújt magas szakmai színvonalú és biztonsá-
gos megoldást:

hétköznap:  22:00-08:00 óra között
hétvégén, ünnepnapon: 14:00-08:00 óra között

Azok számára, akik személyesen keresnék fel az ügyeletet, az aláb-
bi telephelyeken erre hétköznap 22:00-08:00 óra között, hétvégén és 
ünnepnapon 14:00-08:00 óra között is van lehetőség:

Baja: 6500 Baja, Pokorny u. 6.
Kiskunhalas: 6400 Kiskunhalas, dr. Monszpart L. u. 1.

A gyermekek ügyeleti ellátását a járásközponti ügyeleti pontokon, azok 
működési idejében, Baján, valamint Kiskunhalason a gyermekorvosi 
ügyeleten hétvégén és ünnepnapon 09:00-14:00 óráig végzi az Orszá-
gos Mentőszolgálat.

A központi telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, 
a gyermekek esetében is 1830.

Az Országos Mentőszolgálat mentésirányítási rendszerével integrált 
ügyeleti irányítás keretében hatékony és szakszerű telefonos tanács-
adás áll rendelkezésre a gyermek- és felnőtt ellátásban is. Az ügyeleti 
hívások kezelése rögzített vonalon, beteg- és minőségbiztosítási szem-
pontokból visszakövethetően, az aktuális szakmai betegosztályozási 
(triázs) irányelveknek megfelelően történik, így a betegek az egységes 
ügyeleti rendszerben gyorsabban kapják meg az állapotuknak megfele-
lő és szükséges ellátást.

A vármegyei alapellátási ügyeleti rendszer jövőbeni működéséről 
további információ a www.mentok.hu/ugyelet weboldalon olvasható.

MEGHÍVÓ

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége szeretettel 
hívja Önt, családját és barátait, az Imre Zoltán Műve-
lődési Központban rendezendő kiállítás megnyitójára.

A kiállítás címe: 
Csíksomlyó és a Kárpát-medencei keresztény érté-

kek. 
A tárlatot 2023. november 13-án 10 órakor főtiszte-
lendő Bese Gergő plébános atya nyitja meg.
A szervezők szeretettel hívnak és várnak mindenkit!
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Sokan úgy gondolják, hogy az étel-
allergia és az ételintolerancia ugyan-
az, de valójában számos különbség van 
közöttük.

Sokszor ételintolerancia áll évek óta 
megmagyarázhatatlannak vélt emész-
tési problémák hátterében. Az ételinto-
lerancia nem az ételallergia másik neve. 
Az ételintoleranciáért az emésztőrend-
szer, az ételallergiáért az immunrend-
szer a felelős.

A puffadással, gyomorfájdalommal, 
bélbántalmakkal, székelési panaszok-
kal, olykor bőrproblémákkal, fejfájással 
járó ételintolerancia panaszai megfele-

lő diétával gyógyszer nélkül orvosolhatók.
Allergia esetén a szervezet immunrendszere lép akcióba, tévesen 

támadó jellegűnek gondol egy ártalmatlan molekulát, és beindítja reak-
cióját ellene.

Táplálékintolerancia esetén a tünetek nem közvetlenül étkezés után, 
hanem több órával, akár napokkal később jelentkeznek. Ezek hátterében 

bélműködési problémák állhatnak, melyeket a nem megfelelő emésztés, 
a bél megváltozott perisztaltikája, valamint a bélfal áteresztőképességé-
nek fokozódása okoz. A panaszok sokfélék lehetnek: bőrkiütés, bőrvisz-
ketés, szénanátha, légúti eltérések, fejfájás, emésztési zavarok, elhízás, 
ízületi panaszok, fokozott fertőzési hajlam, magas vérnyomás, hiperakti-
vitás, krónikus fáradtság, depresszió. A tünetek súlyossága pedig – elté-
rően az ételallergiától – függ az elfogyasztott étel mennyiségétől is. Mivel 
a negatív hatás nem azonnali, a mindennapokban nehéz rájönni az éte-
lintolerancia okára.

A táplálékallergia tünetei nagyon változatosak, közvetlenül az étel 
fogyasztását követően jelennek meg. Az egészen enyhe kellemetlen 
érzéstől a közepesen súlyosakon át az életveszélyes, légcső elzáródá-
sával járó ún. anafilaxiás sokkig terjednek. A tünetek lehetnek bőrelvál-
tozások (viszkető, vörös foltok, csalánkiütés, ekcéma), emésztőrendszeri 
tünetek (hasmenés, görcsös hasi fájdalom, hányinger, hányás, haspuffa-
dás) és légúti panaszok (orrfolyás, fulladás, asztma) stb.

A gyermekkori ételallergiák nem tévesztendőek össze a sokkal gya-
koribb étel intoleranciával! Ez utóbbiak között szerepel pl a laktóz érzé-
kenység. Hasonlóan nem keverendő össze az autoimmun betegségek-
kel, mint pl. a lisztérzékenység. 

Faragóné Hován Éva dietetikus

A dietetikus tanácsai
Ételallergia vagy ételintolerancia?

1992 óta október 10.-e a mentális egészség világnapja. Ennek célja 
felhívni mindannyiunk figyelmét az egészségfejlesztésre, a lelki zavarok 
megelőzésének lehetőségeire valamint a felborult lelki egyensúly, keze-
lésének lehetőségeire. 

A mentális egészség magában foglalja a pszichológiai és szociális jól-
létet. 

A lelki egészség szerteágazó kutatásával foglalkozó mentálhigié-
né tudományának képviselői egyetértenek abban, hogy a lelki egész-
ség megléte elsősorban azon múlik, hogy rendelkezésre állnak-e alap-
vető fiziológiai szükségleteink (lásd. táplálék, menedék, túlélés, bizton-
ság és társadalmi támogatás). Fontos továbbá, hogy ne legyünk kitéve 
testi fájdalomnak, környezeti veszélyeknek, hatalmi fenyegetésnek, túl-
zott stressznek. A fentiek mellett bizonyos magasabb rendű szükségle-
tek kielégítése is szükséges. Ide tartoznak a szeretetteljes kapcsolatok, 
az elfogadottság, az elismerés, a közösséghez való tartozás, a tisztelet, 
a méltóság, a szabadság és az önkiteljesítés.

Számos tényező játszik szerepet a mentális egészség épen tartásá-
ban, ezek közül néhányat kétségkívül nem tudunk befolyásolni (pl. a 
genetika, az élettapasztalatok és a családtörténet. Ugyanakkor jelentős 
befolyásunk van a mentális egészségünk jóval nagyobb részére.

Ha nem vagyunk képesek megfelelni a több irányból érkező elvárá-
soknak, vagy túlzott megfelelési kényszer hajt bennünket, előbb-utóbb 
akadályozottá válunk a kikapcsolódásban és a pihenésben. A feltöltő-
dés és pihenés hiánya miatt sérülhet a családi és munkahelyi feladata-
ink elvégzése, aminek következtében megbomlik a lelki egyensúlyunk. A 
fel nem dolgozott stressz, a nem oldódó feszültség idővel nemcsak a lel-
ki, hanem a fizikai egészséget is károsítja, a lelki tényezők hatására tes-
ti betegségek (pszichoszomatikus betegségek) alakulhatnak ki. Az alko-
hol-, drog- vagy gyógyszerhasználattal történő feszültségoldás nem a 
problémák megoldásához, hanem azok elmélyüléséhez vezet (lásd füg-
gőségek kialakulása).

A jobb mentális egészséget szolgáló szokások kialakítása segíthet a 
lelki egyensúly megőrzésében, hozzájárulhat annak helyreállításához. 
1. Nyugodt alvás. Megkérdőjelezhetetlen jelentőségű a fizikai és a men-

tális egészség szempontjából egyaránt. Egy 2021-es amerikai tanul-
mány szerint azok az emberek, akik több, mint 6 órát alszanak, 2,5-
szer kisebb valószínűséggel számolnak be mentális zavarokról, mint 
akik kevesebbet alszanak éjszakánként.

2. A közösségi média tudatos háttérbe szorítása. A közösségi médiából 
áramló ideálisnak/tökéletesnek beállított életérzésekkel való összeha-
sonlítgatás alapul szolgál a szorongás és lehangoltság (akár depresz-
szió) tüneteinek megjelenéséhez.

3. Az emberi kapcsolataink tudatos megerősítése. A barátságok a valaho-
va tartozás élménye mellett tiszta forrásául szolgának nehéz élethely-
zetekben a „számíthatok másokra is” érzéshez. Fontos több időt tölte-
nünk kedves ismerőseinkkel.

4. A rendszeres mozgás beépítése az életünkbe. Ha intenzív mozgás (pl. 
tempós séta) nem fér bele, akkor jöhet a nyújtás is. Stresszoldó, segíti 
a pihentető alvást, jobb kedvre derít. Amennyiben ezt szabad levegőn, 
napsütésben tudjuk megtenni, kiválóan gondoskodunk a D-vitamin 
pótlásáról is, ami további hozzájárulást ad a hangulatunk javításához.

5. Tápanyagban gazdag ételek fogyasztása. Hangulatjavító tápanyagok: 
bogyós gyümölcsök, banán, bab, teljes kiőrlésű gabonák, zsíros halak 
(pl.lazac). Emellett mindig ügyeljünk a napi legalább 2 liter víz elfo-
gyasztására.
Lássunk neki a mentális egészségünket védő apró szokások kialakí-

tásnak még ma!

Horváth-Militityi Tünde

Mentális egészség világnapja



23.2023. november JHNSport

10.07
Megyei I.o. bajnoki mérkőzés

Kiskunfélegyháza – JFC 1:2 ( 1:0)
Gólszerzőink: Lengyel Szabolcs, Szabó Szilárd
Fenyvesi Ferenc vezetőedző:- Végre mi irányí-
tottunk, s ez gólokban is kifejeződött.

10.08.
U-16-os bajnoki mérkőzés

Sükösd – JFC 3:5 (2:2)
Gólszerzőink: Halász Barnabás 2, Balla Gábor 
2, Délceg Tibor Márk
Szabó Kornél edző: Gratulálok a csapatnak.

U-19-es bajnoki mérkőzés
JFC – Bácsborsód  7:2 ( 5:2)

Gólszerzőink: Friebert Ferenc Jenő 4, Blahó 
Zénó2, Regajz Ferenc
Szabó Kornél edző:-Gratulálok csapatomnak. 
Végig támadófutballt játszottunk.

10.14.
U-19-es bajnoki mérkőzés

Tompa – JFC 2:8 (1:3)
Gólszerzőink: Friebert Ferenc Jenő 3, Blahó 
Zénó 2, Regajz Ferenc 2, Pataki Gergő

Szabó  Kornél:- Megérdemelt, fölényes győ-
zelem.

10.15.
Megyei I.o. bajnoki mérkőzés
JFC – Soltvadkert  1 :3 ( 0:1)

Gólszerzőnk: Szabó Szilárd
Fenyvesi Ferenc vezetőedző:- Rosszul játszot-
tunk,gratulálok ellenfelünknek.

U-16-os bajnoki mérkőzés
JFC – Akasztó 3:4  (0:3)

Gólszerzőink: Lázár Márkó 2, Sebők Dominik
Szabó Kornél edző:- Későn hajráztunk.

10.21.
U-19-es bajnoki mérkőzés

KFC – Nemesnádudvar 1:3 (0:2)
Gólszerzőnk: Kovács Bence
Szabó Kornél edző:- Ellenfelünk  jobb csapat.

10.22.
Megyei I.o. bajnoki mérkőzés

Kiskőrös – JFC 1:3 (0:1)
Gólszerzőink: Lengyel Szabolcs 2, Nagy Roland
Fenyvesi Ferenc vezetőedző: Csapatunk időn-
ként szép játékkal ellenfele fölé nőtt a mai 
napon. Gratulálok minden játékosnak!

U-16-os mérkőzés
Kiskőrös – JFC 6:5 (4:2)

Gólszerzőink: Kovács Levente Gábor 3, Juhász 
Áron, Rencsár Henrik
Szabó Kornél edző:- Kiegyenlített mérkőzésen 
veszítettünk.

10.29.
Megyei I.o. bajnoki mérkőzés

JFC – TISZAKÉCSKEI LC II. 6 :2 ( 2:0)
Gólszerzőink: Jesic Alekszandar, Lengyel Sza-
bolcs, Gáspár Adrián 2, Nagy Roland, Papp 
Dominik 
A 6. helyen álló Jánoshalma a Tiszakécske LC 
!!. Csapatát  14. helyen álló második csapatát 
fogadta a vármegyei első osztályú bajnokság 
12. fordulójában. A 2–0-ás hazai vezetést hozó 
első félidő után talpra állta vendég csapat, a 
jánoshalmiak azonban az utolsó negyedórában 
négyszer is betaláltak hálójukba. Gáspár Adri-
án a 75. és 78. percben növelte a hazaiak elő-
nyét.  A JFC. így biztosan nyerte a mérkőzést.
Szép volt fiúk!

Horváth Mihály elnök

A Jánoshalmi FC  októberi tudósítása

A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok 
megbí zá sá ból 2023. szeptember hónapjában a kö vet ke ző el-
hunytak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: 

Tóth Ferenc  élt: 82 évet Oszlár Béla élt: 91 évet
Pásztor Károly élt: 83 évet Lukács László élt: 96 évet
Ignácz Jánosné 
sz: Molnár Mária  élt: 85 évet

Magyar Istvánné 
sz: Faddi Margit élt: 83 évet

A gyá szo ló csa lá dok ne vé ben a Csényi és Társa Kft. kö szö ne
tet mond mindazok nak, akik az el hunyt sze mé lyek gyász szer
tar tá sán,  te me té sén meg je len tek, sír juk ra vi rá got, ko szo rút 
he lyez tek, s ez zel a gyá szo ló csa lá dok fáj dal mát eny hí te ni 
igye kez tek.

 Adj, Uram, örök nyu go dal mat ne kik! 
Dr. Csényi Attila üg y vezető

Köszönetnyilvánítás
Ne vádoljunk senkit a múltért, / A vád már úgyis hasztalan. 
Talán másképp lehetett volna,/ Most már mindennek vége van! 
Úgy szeretnék zokogni, sírni/ A sírra ébredt vágy felett, - 
De ránézek fehér arcodra /S elfojtom, némán. 

Fájó szívvel mondunk köszönetet mind-
azon rokonoknak, barátoknak, ismerő-
söknek, akik

Simovics Sándorné 
búcsúztatásán megjelentek, elhozták 
a szeretet virágait, részvételükkel mély 
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló Család  

Köszönet mondok a Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza (Idő-
sek Otthona) dolgozóinak, munkatársainak a kétéves törődésért, 
ápolásért, melyet odaadó odafigyeléssel, törődéssel végeztek édes-
anyám, Simovics Sándorné gondozása terén.
Munkájukhoz jó egészséget, sok sikert kívánok!

Lánya: Mari 

Stílus Üzlet

 Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. 
Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903

NOVEMBERI AKCIÓJA!
Karácsonyváró akciók!
Hetente más-más termékek 

akciós áron!
Készüljünk együtt az ünnepekre!

Víz-, gáz- és 
központifűtés szerelés
Teljes-körű ügyintézéssel!

Kiss Attila
06-20/32-39-906

Jánoshlama Város Önkormányzati 
Tűzoltó Parancsnokság közvetlen 

hivószáma:  06-77/401-070



24. 2023. november JHN Rendőrségi hírek
A Jánoshalmi Rendőrőrs nyomozást rendelt el lopás vétség elkövetése miatt 

ismeretlen tettes ellen M. I. feljelentése alapján, aki 2023. október 11. és 14. 
közötti időben az ingatlana udvaráról eltulajdonított 1-1  libát, kakast és tyúkot, 2 
db. 6 méter és egy 2 méter hosszú ereszcsatornát, egy talicskát, különböző vas 
anyagokat, drótfonatot és  egyéb fémhulladékot  kb. 150 000 forint értékben. 

A bejelentést követően rövid időn belül beazonosításra kerültek a lopás-
sal megalapozottan gyanúsítható személyek K. D. helyi lakos és testvére K. J. 

Az eltulajdonított vasanyagok szinte hiánytalanul lefoglalásra kerültek. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az utóbbi 
időben nagyon elszaporodtak az online csalások.

Ha valaki pl. eladás céljából felad egy hirdetést valamelyik internetes olda-
lon, perceken belül becsapós üzeneteket is fog kapni, amikből nehéz eldönteni, 
hogy melyik az igazi vásárló és ki a csaló!
Általánosan elmondható, hogy : 

 ¾ Ne kattintgassunk a kapott email-ekben mindenféle linkre. Ha ismerős kül-
di, akkor is nézzük meg, tényleg ő küldte-e, mert könnyen hamisíthatják 
a feladót!

 ¾ Banki azonosítóinkat,  adatainkat ne adjuk ki!
 ¾ Ne telepítsünk alkalmazásokat a mobiltelefonunkra a vásárlás/eladás 
„megkönnyítése” miatt, mert esetleg egy olyan programot kapunk, ami-
vel átveszik a mobiltelefonunk képernyőjét, vagy egyéb adatokhoz fér-
nek hozzá!

A Nemzeti Kibervédelmi Intézet honlapján részletes tájékoztató került elhe-
lyezésre a témával kapcsolatban!

Az interneten számos olyan hirdetéssel találkozunk, ahol az általunk megvá-
sárolni kívánt terméket jelentősen a valós érték alatt kínálják eladásra. A vásár-
lás feltétele, hogy kizárólag  előre utalással lehet kiegyenlíteni a vételárat, az 
utánvét nem lehetséges és általában nincs megadva telefonszám sem. A kért 
összeg utalását követően általában a hirdetés eltűnik, a várt termék pedig nem 
érkezik meg.

A másik módszer, hogy mobiltelefonon érkezett hívásban vagy üzenetben 
értesülünk vagy szintén nyereményről, vagy pedig valamely szolgáltatónál vagy 
adóhatóságnál fennálló nem létező tartozásról. A nyeremény ígéreténél az elő-
zőekben már írt módszer fordul elő. A nem létező tartozásnál a magabiztos fel-
lépés hatására a sértett az elkövető által megadott számlaszámra utalja át a kért 
összeget. Sem a szolgáltatók, sem az adóhatóság nem kér tartozás rendezést 
telefon keresztül! Ne dőljünk be a csalóknak legyen bármilyen csábító a beígért 
nyeremény vagy olcsó az áru!

Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózata végzi. 
Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a 
Szerkesztőség felelősséget nem vállal!

Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t lap ja
Meg je le nik: havonta

Alapító: Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t
6440 Já nos hal ma, Bé ke tér 1. 

Kiadja: Zsikor Bt. 
  Ügyvezető Blázsik Sándor 

 Levélcím: Jánoshalma, Jókai u. 11.
Szerkesztésért felel: a Szerkesztőbizottság.

Szer kesz tő ség cí me:  
6440 Já nos hal ma, Jókai u. 11.

 E-mail: hunyadinepe@gmail.com

Nyomdai munkák:
s-Paw Bt.

6794 Üllés, Bem József utca 7. 
Szabó Erik
Ügyvezető

ISSN 2062-4069

JÁNOSHALMI

HUNYADI NÉPE

Petróczky Fe renc  
Jánoshalma,  Dózsa Gy. u. 75., Rákóczi u. 12.,   Téglagyár u. 32.

Bomba Energy Drink   Akciós ár: 219,– Ft/250 ml 876,– Ft/l  
DETKI Kréker hagymás-tejfölös keksz   Akciós ár: 299,– Ft/100g 2.999,– Ft/kg
Meggele Tejszínhabspray 250 g  Akciós ár: 499,– Ft 1.996.- Ft/kg 
MILÉKO UHT tej 1l  1,5%     249,– Ft/l 
Piros duo kakaós tejkrém    Akciós ár: 999,– Ft/db 2.497– Ft/l 
Löwenbrau Lage sör  Akciós ár  299,– Ft/0,5l 598,– Ft/l
Arany Fácán dobozos sör  Akciós ár  259,– Ft/0,5l 518,– Ft/l

Óriási mikulás, és szaloncukor vásár !!!
Az akció 2023.11.15-ig, valamint a készlet erejéig tart.

Anya köny vi hí rek

OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?

Házasságkötés:
2023. szeptember hónapban: 

Kun Magdolna– Mezei László
2023. október hónapban: 

Fischer Hédi – Nikli Zoltán
Szabó Virág – Csámpai Márk

2023. október hónapban született:

Térjen be hozzánk!

Sztojka Leonetta (Anyja. neve: Csámpai Leo-
nóra), Kispál Levente (A. n.: Barna Erika), 
Király Kevin (A. n.: Csikós Regina), Nagy 
Henrik (A. n.: Csámpai Melinda), Rostás 
Nátániel Eliot (A. n.: Rostás Mirella Szeréna), 
Kurucz Áron Olivér (A. n.: Kurucz Bianka).

Bánki Tünde Annamária – 
Patai Zoltán Péter

Balogh-Kömpöc Edina – Karakas Dávid
Bagdány Katalin – Kovács István

További kettő pár, akik nevük közléséhez
 nem járultak hozzá

Termékei 
teljes 

választékban 
Helybeni vásárlás akciós ár minden termékre

Hétfőtől csütörtökig  07:00 - 16:00, pénteken 07:00 - 12:00
Jánoshalma, Borpince u. 2.

A közösség ereje!
Kedves jánoshalmi lakosság!

A Dr. Szobonya Zoltán utcában is sajnálatos esemény történt. 
2023.10.23-án este betörés készült. Az egyik lakos kültéri kamerája fel-
vette, ő az idegen behatolását azonnal észrevette, majd telefon telefont 
követett, és az utca közösségének összefogásával, közös erővel kivonul-
tunk a helyszínre. Közben a rendőrök is megérkeztek, de a támadó saj-
nos elmenekült, de ami nagyon fontos az az, hogy meghiúsult a betörés!  
Ilyen nagy összefogásnak hála megőriztük egymás biztonságát. Ez a 
lakóközösség nagyon összetartó és együttműködő, mindig figyelünk egy-
másra. Bíztatunk minden lakost, hogy ápolják jószomszédi viszonyaikat, 
hiszen sok ember egyedül él, egyedül nagy dolgokat nem tud tenni!  De 
egy ilyen sikeres összefogás máshol is megvalósulhat! Minden változás 
kis lépésekkel kezdődik, higgyük el, ha mindenki csak egy kicsit tesz biz-
tonsága megőrzésére, akkor a sok kicsi sokra megy! Arra szeretnénk kér-
ni önöket, hogy a következő közmeghallgatáson legyünk minél többen, 
tegyünk együtt egymásért! A helyi Polgárőrség állományának növelésé-
ben is kérjük segítségüket, vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!

Az utca közösségének nevében: 
Gál Anikó


